

## POLITIKA BEZBEDNOSTI I ZDRAVLJA NA RADU

Politika bezbednosti i zdravlja na radu obuhvata niz merljivih ciljeva i principa, procedura, uputstava, planova i programa obuke, koji treba da doprinesu uspostavljanju, održavanju i unapređenju korporativne kulture koja promovira obavljanje poslovnih aktivnosti u orkuženju koje je omogućava bezbednost i zaštitu svih učesnika u poslovnim procesima.

Procedure, uputstva, planovi i realizacija obuka iz oblasti BZR usklađeni su sa standardom ISO 45001:2018.

Kompanija vrši kontinuirano praćenje i usaglašavanje sa relevantnim zakonskim propisima, o čemu se čuvaju dokumentovani zapisi.

Kompanija je imenovala Lice za BZR, licencirano za obavljanje poslova BZR na osnovu licence broj 152-02-00063/2019-01 koju je izdalo Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Uprava za bezbednost i zdravlje na radu. Obrazovan je Odbor zaposlenih za BZR u koji su delegirani zaposleni u privrednom društvu, angažovani na radnim mestima sa povećanim rizikom. Kroz promociju dijaloga i saradnje stručnog lica i odbora, nastojimo da permanentno unapređujemo radne aktivnosti i procese, maksimiziramo bezbednost radnog okruženja, te rizike od povreda i izloženosti uticajima okruženja koji mogu kompromitovati zdravlje zaposlenih, svedemo na najmanju meru.

Procene rizika vrše se redovno, kao i prilikom svake promene procesa ili tehnologije koja se koristi, sa ciljem blagovremene identifikacije potencijalnih opasnosti, procene njihovog uticaja i verovatnoće javljanja, te definisanja mera kako bi se iste eliminisale ili svele na prihvatljiv nivo.

Pratimo merenje performansi bezbednosti i zdravlja na radu vršeci periodična ispitivanja uslova radne okoline, preventivna i periodična ispitivanja opreme za rad, praćenje zdravstvenog stanja zaposlenih u saradnji sa nadležnom medicinom rada.

Kontinuirano višimo obuke zaposlenih za obavljanje poslova na pojedinačnim radnim mestima u redovnim uslovima vršenja radnih aktivnosti, kao i obuke za reagovanje u vanrednim i akcidentnim situacijama - razrađujući scenarije mogućih događaja i definisanjem adekvatnih odgovora na iste.

Redovnim testiranjem i praktičnim obukama podižmo svest zaposlenih, ukazujući na značaj poštovanja radnih obaveza u pogledu očuvanja bezbednosti i zdravlja na radu - stvaranjem zdravih uslova za rad, bez profesionalnih oboljenja i povreda na radu.

Svi zaposleni daju lični doprinos sprovođenju ove politike kroz nastojanje da svaki radni zadatak bude urađen kvalitetno, revnosno i na propisan način, a u cilju ostvarenja stalnog poboljšanja poslovanja i sistema menadžmenta.

Direktor



MITAN OIL  
d.o.o.  
2  
BEograd